



乳腺癌成女性健康头号威胁

市妇幼保健院成人外科专家:35岁以后,每年做次钼靶检查



专家简介

李树河,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成人外科主任,副主任医师,山东大学医学院乳腺外科专业硕士研究生,泰安市肿瘤、普外、胸外专业委员会委员,泰安市抗癌协会理事,泰安市卫生系统“两好一满意”示范标兵,2013年荣获泰安市劳动奖章。所率科室也先后被授予全市医疗质量示范科室、工人先锋号等。

擅长普外科疾病尤其是乳腺、甲状腺疾病的诊治,在骨外、泌尿外、胸外专业疾病的诊治方面亦有较深造诣。

个人特点:

工作严谨,诚信待人

妙手人心,手术细腻精致

成人外科电话:0538-6623918



近几年来,随着乳腺癌的发病率升高和年轻化,越来越多的人开始关注女性乳腺健康。泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成人外科主任,副主任医师李树河介绍,目前,乳腺癌已经成为威胁女性健康的“头号威胁”,对抗这种疾病,关键在于早发现、及时治疗。

春节后,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成人外科迎来一个就诊小高峰。“初七初八两天,我们一共做了4台乳腺癌手术,其中有两例是恶性,两例是良性。”李树河主任说。

其中一例恶性肿瘤患者今年46岁,“9年前,这名患者体检曾患良性肿瘤并且接受手术治疗,但两年前,她发现乳房有溃破的地方,以为是上次手术后的排异反应,所以一直没当回事。”李树河主任说,随着病情加重,这名女子的肿瘤发展成恶性和,于春节后接受手术治疗。

“目前,乳腺癌呈现出高发的趋势,很多也罹患这种病,不幸离

世。”李树河主任说,乳腺癌的发病还呈现出明显的年轻化趋势,这更应引起广大女性朋友的重视。

对抗乳腺癌,李树河主任介绍,关键在于早发现并且及时接受正规治疗。李树河主任建议,女性每年至少做两次彩超检查,及时发现乳腺病变,“35岁以后的女性尤其应该引起重视,最好每年做一次钼靶检查,排查疾病。”李树河主任说,此外,女性还应重视平时自我检查,如果发现双侧乳房不对称,乳房有肿块或硬结,或质地变硬,乳房皮肤有水肿、凹陷、乳晕有湿疹样改变,应立即去医院请专科医生检查。

李树河主任提醒道,对于乳腺的保护,清淡饮食是一个方面,一些速食食品中含有添加剂,女性过多食用会增加雌性激素的摄入量,从而对乳腺造成伤害,因此平时多吃清淡、绿色的食物,少吃肉和速成食品。

(路伟)

解放军第88医院神经内科

提升诊疗技术,加强医德建设



谈起医院,人们想到的往往是治病救人、救死扶伤等等,其实这只是医院社会责任的一部分,解放军第八十八医院时利民院长说:“医院除了为患者提供科学、规范、系统的诊疗服务,它更是一个给予关爱,传递爱心,弘扬正气的地方。”鉴于此,解放军第八十八医院各个科室在提高诊疗技术的同时,都不断加强医德医风建设,努力提升医院的内涵质量。近年来,神经内科在诊疗技术和医德医风方面都有了很大提升,得到社会各界的信赖和赞誉。

医技:

深思探究,识破疑难病例

“判定一个科室医术水平高不高,除了普通病情治得精,还要看疑难杂症能不能识别。”这是解放军第八十八医院神经内科张金涛主任常常劝诫科室成员的话,也是科室的一个发展目标。

去年12月份,家住泰山区的陈大爷因头晕头痛来到解放军第八十八医院神经内科,通过脑CT检

查没有发现明显异常,但据陈大爷说,他已多次因头痛头晕住院了,但就是没查出什么原因。张金涛主任又带领侯婷婷主治医生和李东岳医生仔细研究了患者的检查结果和临床表现,在CT片子上发现颈内动脉起始段有点异常,类似狭窄。根据这个推测,侯医生又安排患者做了彩超检查,经过灌注成像检查,果然在患者颈内动脉起始段有很短的重度狭窄,立刻为患者实施了颈骨动脉插管颈内动脉植入术,术后患者头就不晕了。“去了多家医院都没查出原因,都没治得了我这病,来八十八医院却治好了,还是军队医院技术高啊!”

技术的提高,需要医者有不断探索、深入研究、不查明病情不罢休的精神。解放军第八十八医院神经内科定期对疑难病例和典型病例进行讨论,提高科室成员对疑难疾病的认识和探究能力,还作为副主编与全国其他医疗单位合作出版了《疑难神经病例》一书,由人民卫生出版社出版,受到国内广泛关注。目前,神经内科对于疑难脑血管病、海绵窦病变、线粒体脑肌病、梅毒共感染、中枢神经系统淋巴瘤等疑难疾病方面都有很好的研究和治疗。

医德:

习医修德,仁爱暖人心

古人云:“习医必修德,无德不

成医。”张金涛主任常常对科室成员说:“古往今来,凡成苍生大医者,无一不具有高尚的品德、高超的医术和高度的责任心,我们要把医德看得重于泰山。”

行动胜于言语。为加强医德医风建设,神经内科在组织、制度、管理工作中采取了多项措施,每周二定期召开支部例会,学习医疗行业先进个人事迹,就医疗服务、医德医风建设展开讨论;每月组织会议对科室医德医风先进个人进行表扬;每季度对科室服务情况进行总结,保持持续改进,此外,还成立了医德医风监督小组。制度的设立只是为了习惯的养成,经过科室长久的努力,目前良好的医德医风理念已深入每个成员心中,内化为科室的一种文化,一种信仰。

百姓的心就是一杆秤。今年1月7日,一位叫陈太洋的患者专门给医院打来电话,对神经内科的张金涛主任、侯婷婷和李东岳医生深表感谢,“他们不但技术水平高,医德也高,对我们患者用心照顾,好言宽慰,对我表示的一点意思,坚决拒收,在当今这个社会,很让我感动。”还有一位患者家属写来感谢信说:“护士们的辛苦、爱岗敬业精神时常感动着我和我的家人,她们不愧是解放军医院培养出的白衣天使。”类似的感谢科室成员经常收到,据不完全统计,在过去的这一年,科室共退红包19次,各类现金及购物卡等价值约2万元。(孟密)

公交车出租车司机 环卫工免费贴筋骨贴

出租车、公交车司机

由于久坐、精力集中开车劳累,环卫工人普遍年龄45岁以上,经常弯腰、受凉导致颈椎病、腰椎间盘突出症、脊柱关节疾病。山东筋骨堂总公司从3月9日起,开展为出租车、公交车司机、环卫工作免费咨询“腰突”无偿发放筋骨贴

(现场贴)活动。

凡是患有颈间腰腿痛的出租车、公交车、环卫工作者患凭本人身份证、服务卡在温泉路筋骨堂赠送筋骨贴,具体理疗项目由筋骨堂专家根据病情而定,如需疗程治疗的可凭证件经审核通过后享受500元公益救助金。



宣传保健知识

在三八妇女节到来之际,为进一步关注女性同胞身心健康。3月5日,泰前街道计生协会联合泰山区计生协会开展“计生助福·女性健康知识讲座”,讲座围绕女性身体保健为主题,从危害女性身心健康的常见病、多发病入手,详细讲解各种病变的原因、症状以及一系列预防措施,进行妇女保健知识的宣传。本报通讯员 韩娜 摄

家传镇店之宝·康复重症腰突

颈肩腰腿疼就到筋骨堂

特色 针对

腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、腰肌劳损、骨质增生、老寒腿
关节炎、椎管狭窄、强直性脊椎炎、风湿、类风湿

不打针 不吃药 不手术
比膏药更有效 比西药更彻底 比手术更安全



省内加盟:

15265389688

山东总店:泰安市中医医院南500米路东(温泉路798号) 预约电话:8885183 8885185

著名央视品牌代言人、《家有儿女》剧中演员:麻可法